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SORULAR ( SINAV SÜRES·I 75 DAK·IKADIR)

1. (10 puan) g : [a; b] �! R bir sürekli fonksiyon ve m = inf g (x), M = sup g (x) olsun.

(a) Neden m;M 2 R dir?
(b) Neden g ([a; b]) = [m;M ] dir?

(c) g : [a; b] �! R artan ve sürekli ise, neden g ([a; b]) = [g (a) ; g (b)]dir?
(d) g(x) = x5�5x+4 : [1; 2] �! [0; 26] fonksiyonunun [1; 2] de kesin artan, (1� 1) ve

örten oldu¼gunu kan¬tlay¬nz. h : [0; 26] �! [1; 2] fonksiyonu g nin tersi ise h0 (4)
türevini hesaplay¬n¬z. h0 (0) var m¬d¬r neden?

2. (10 puan) f; g : [a; b]! R fonksiyonlar¬sürekli , (a; b) de türevlenebilir ve her x 2 (a; b)
için g0 (x) 6= 0 olsun. Bir c 2 (a; b) için

f(c)� f (a)
g (b)� g (c) =

f 0 (c)

g0 (c)

oldu¼gunu gösteriniz. .(H (x) = (f(x)� f (a)) (g(b)� g (x)) fonksiyonunu düşününüz.)

3. (10 puan)

g (x) =
ax2 + b

(x� 1) (x� 4)
fonksiyonu (2;�4) de bir extremum de¼gerine sahip olsun. a; b yi bulunuz ve bu ex-
tremum de¼gerin bir maksimum oldu¼gunu gösteriniz.

4. (10 puan) a; b 2 R , .g : [a; b] ! R fonksiyonu [a; b] de türevlenebilir bir fonksiyon
olsun. g(a) = 0 ve her x 2 I için

0 � g0(x) ve g0(x) � 2xg(x)

ise her x 2 I için g(x) = 0 oldu¼gunu gösteriniz. (G (x) = g (x) e�x
2
fonksiyonunun

monoton azalan oldu¼gunu gösteriniz.)

5. (10 puan) gn : A ! R dizisi düzgün olarak g : A ! R fonksiyonuna yak¬nsas¬n. (xn),
A da herhangi bir dizi ise

yn = gn (xn)� g (xn)
olarak tan¬mlanan (yn) dizisi için lim yn = 0 oldu¼gunu gösteriniz.
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